
Приложение № 1 към протокол № 2/2014 година 

Техническо предложение по Оферта вх.99-110/16.04.2014 г., подадена от „Фор Тийм Консулт” ООД 

ОЦЕНКА НА ТЕХНИЧЕСКОТО ПРЕДЛОЖЕНИЕ НА УЧАСТНИКА 
Показател 1 - „Методология за провеждане на обученията” – качество на предложената оферта. Максимален брой точки – 75. 

№ Подпоказатели Точки Мотиви 

1 Методологията съдържа разработени 
механизми за диагностика на нуждите от 
конкретното обучение, оценка ефекта от 
обученията, включително и дейности за 
последващ преглед на устойчивостта на 
наученото 

27 В техническото предложение за организацията и провеждането на обучението са посочени 
точно определени действия за диагностика на нуждите от конкретното обучение,  предхождащи 
провеждането му, включително посредством анализиране на документи, посещения и 
наблюдения на работните процеси, въпросници и/или провеждане на фокус-групи, 
интервюиране на представители на целевата група и/или техни сътрудници. Данните от 
диагностиката ще осигурят възможност за адаптиране на учебната програма за конкретните 
нужди на целевата група. Предвидени са дейности за анализ и оценка на ефекта от обученията и 
устойчивостта на наученото. Предвидени  са общо 9 стъпки. 

2 Разнообразие на използвани интерактивни 
методи/техники/подходи за обучения за 
възрастни, заедно с аргументация, показваща 
връзката между очаквани знания/умения, 
необходими учебни и практически изводи, и 
конкретни обучителни 
методи/техники/подходи 

24 Предложени са разнообразни интерактивни методи и техники за провеждане на обучението. 
Представено е кратко описание на процеса, учебните цели, форма на провеждане, 
продължителност на теоретичната и практическа част. Аргументирана е връзката между 
очаквани знания и умения, необходими учебни и практически изводи, и предлаганите  
обучителни методи. 

3 Съотношение теория към практика на 
предлаганата програма за организация на 
обучението 

24 Предложена е програма за обучение с преобладаваща практическа част, като към всеки от 
модулите и за всяка от темите е посочена точната продължителност на отделните занятия. 
Предлаганото съотношение е 37,5 на сто теоретична част към 62,5 на сто практическа част за 
всеки от модулите. Описани са предлаганите практически упражнения, симулации, ролеви игри, 
казуси и групови дискусии. 

Обща оценка по показател 1 75  

 

Председател: инж. Виолета Коритарова     
Директор на дирекция „Геодезия, картография и геоинформационни системи”  
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главен експерт в отдел „Геодезия и картография” дирекция ГКГИС,    старши счетоводител отдел ФС, дирекция АПФО; 
 
 

Петър Иванов           Анна Караиванова        
началник отдел ЧРД, дирекция АПФО,       юрисконсулт  в отдел  „Правен”, дирекция АПФО  


